

感恩父母 笔写壮志

锦秋社区举办别样升学礼

记者 张晓宁
通讯员 巩媛媛 报道

晨报讯 近日,桓台县城区街道办锦秋社区与驻区单位共同举办“自强不息怀壮志 锦秋助学携梦行”集体升学礼活动。来自社区的近40名新生参加活动,社区为升学新生发放精美礼品,表达了对新生最美好的祝愿。

社区党委书记对升学新生寄予了殷殷嘱托,希望借助此次升学礼,让新生们切实感受到新时代文明实践活动的意义,希望他们能珍惜机遇、努力学习,多参加志愿服务活动,重品行、树素质,做一名新时代的有为青年。

社区邀请庭院讲师为新生们上好升学“第一课”,勉励他们刻

苦求学,感恩父母,升学新生们将带着这份祝福和教诲踏上新的求学征程。

感恩敬孝,是中华民族传统之美德,更是做人之基本准则。社区设置感恩父母环节,新生们向自己的父母鞠躬,给父母深情的拥抱,感谢父母多年的付出和培育。在活动过程中,回想孩子

的成长历程,新生家长多次感动落泪。

新生们纷纷提笔,在“爱在锦秋 为成长喝彩”留言墙上,写下对自己的期许、对未来的祝福。即将升入大学的李亚霖在留言墙上写下“兴华时有凌云志 报国常怀赤子心”,他向记者说道:“今天我参加了一场不一样的升学

礼,对我来说很有意义,我要努力学习,报效祖国。”

锦秋社区举办的别样升学礼,以崭新的方式弘扬了崇学尚德的优良风尚,勉励新生努力学习、回报社会,起到了教育群众、引导群众的作用,也让社区居民感受到了锦秋大家庭的温暖。

东岳国际社区

新办升学礼 践行新民风

记者 荆姝葳
通讯员 韩弘蕾 报道

晨报讯 为大力推进桓台县东岳国际社区“诚、孝、勤、俭、和”新民风建设,厉行勤俭节约的新风尚,东岳国际社区开展了新时代文明实践“新办升学礼,

践行新民风,倡导新风尚”主题活动,号召移风易俗升学礼代替大操大办“升学宴”。

活动现场,来自社区的50多名新升学、新入学的孩子们和其家长共同在“廉洁自律,莫让升学宴变成腐败宴”的横幅上签字

立誓,拒绝讲排场搞攀比。居民齐唱《没有共产党就没有新中国》,社区书记、优秀教师代表、家长代表、学生代表逐一上台发言,“跨龙门”“朱砂启智”“正衣冠”等一系列移风易俗环节弘扬廉洁自律好风气。唐山派出所

民警前来普及校园防诈骗知识,引导孩子提高危险防范意识。

参加活动的家长纷纷说道,对社区勤俭廉洁的新风尚深表赞同,将带头在社区践行新风尚,倡导更健康文明的庆祝方式。

东岳国际幼儿园
邀请中科院专家
为家长开专题讲座

记者 张晓宁
通讯员 苗茜 报道

晨报讯 8月24日,桓台实验教育集团东岳国际幼儿园邀请中科院儿童应用心理学专家王辉为新小班和大班的家长开展了专题讲座。

讲座中,王辉老师首先借用吕叔湘先生的观点“教育近乎农业,绝非工业”,从现代农业的角度解读了孩子的教育:种子=孩子,土壤=环境,营养=教育。浅显的道理为家长们揭示了对儿童行为影响最大的两个因素:大脑快速发展,生活环境发生巨大变化。他还强调,要注重孩子的“生理肌能”发展水平,倡导家长不要再将“长大了,就好了”挂在嘴边,不要再代替孩子做事,让孩子错失自我发展的机会。另外,王辉老师通过解读儿童行为背后的原因,向大班家长描述了很多儿童步入小学后可能会出现的一些问题,为大班孩子的家长们普及很多科学育儿的知识。

王辉老师风趣幽默的演讲风格受到大家的欢迎,在听完讲座后,每位家长和老师针对如何读懂孩子,让孩子感受到理解,如何帮助孩子敢于表达,说出自己的想法,如何从能力入手,让孩子喜欢学习,以及如何科学开展家庭教育学校教育,都有了全新的理解和认识。

高青县综合行政执法局
开展主题党日活动

记者 荆姝葳
通讯员 李紫薇 报道

晨报讯 近日,高青县综合行政执法局组织党员干部前往“第一书记”帮扶村——常家镇大李村开展“吹响集结号,助力扶贫村”主题党日活动。

活动伊始召开了座谈会,听取了驻村“第一书记”的工作情况汇报,实地察看了村容村貌和“第一书记”办公生活情况。活动中,高青县综合行政执法局党员集中走访困难群众和党员,与他们面对面亲切交谈,嘱咐他们有什么困难及时反映,并为他们带去油米面等生活必需品。由于有些五保户家中墙体脱落,党员们这次带来沙子、水泥等,为他们修葺墙面。通过此次活动中,密切了党群关系,党员干部职工对驻村帮扶工作有了更深入的了解,精准扶贫的责任意识得到进一步增强。

社区健身乐 居民动起来



自行车慢骑比赛。

文/图 记者 张晓宁
通讯员 张淑梅

晨报讯 为鼓励和引导广大居民积极参加体育健身活动,养成良好的体育锻炼习惯,营造全民健身氛围,提高居民身体素质,8月22日,桓台县城区街道办东城社区联合共建单位在交通局小区开展了“全民健身有你有我 健康生活你乐我乐”主题活动。

天气虽然炎热,但丝毫没有减弱居民参加活动的热情。组织开展了跳大绳、滚

铁环、自行车慢骑、踢毽子等多项丰富多彩的健身活动,活动场面其乐融融。社区老年朋友们也积极加入活动中,愉悦了心情、增进了友谊,充满了欢声笑语。

此次活动的开展,既丰富了社区居民业余文化生活,又有利于居民身体健康素质的提高,有效推动社区居民健身运动蓬勃开展,真正体现东城社区居民崇尚健身、积极参与、团结向上、追求健康文明生活的良好精神风貌。

中国平安联合内蒙古红十字会
正式启动“一带一路·光明行”活动

晨报讯 7月13日至14日,值中国和蒙古国建交70周年之际,为了响应国家“一带一路”倡议,中国平安在内蒙古自治区及乌兰察布市政府的支持下,联合内蒙古红十字会正式启动“一带一路·光明行”活动,捐赠100万元帮助蒙古国白内障患者免费实施手术。内蒙古乌兰察布市委副书记、市长费东斌,平安集团总经理任汇川,平安养老险董

事长兼CEO甘为民等政府及企业代表出席签约仪式。

据悉,乌兰察布是平安“三村工程”扶贫正式落地的首站。自2018年3月签约以来,中国平安在乌兰察布开展健康扶贫工作,并向内蒙古红十字会捐赠450万元,定向用于2018-2020年乌兰察布市“光明行”复明行动,免费为当地符合贫困条件的白内障患者实施复明手术2000

例(每只眼为1例,总计2000例),执行内蒙古自治区“光明行”费用补贴标准,且每例手术补贴费用不超过2250元。

过去一年,中国平安已深入到乌兰察布11个旗县区,共计开展636场义诊,筛查32144人,发现符合手术人数3896人,筛查共计行程约18万公里,累计完成白内障手术665例,帮助患者减轻医疗负担,重返光明。

长期以来,中国平安积极响应国家脱贫攻坚战的号召,扎实推进“三村智慧扶贫工程”,利用现代科技实践产业扶贫、健康扶贫和教育扶贫。截至今年7月上旬,中国平安已在全国13个省市或自治区落地“三村工程”,累计提供扶贫资金109.11亿元,援建升级乡村卫生所逾622所,培训村医6926名,援建升级乡村学校607所,培训乡村教师5898名。

桓台县卫生健康部门

深入马桥工业园区指导灾后卫生防疫工作

记者 荆姝葳
通讯员 于军 徐娜 报道

晨报讯 8月23日,桓台县卫生健康部门组织卫生防疫人员,到马桥工业园区开展洪涝灾害后卫生防疫工作指导,确保实现“灾后无大疫”防控目标。

记者在现场看到,来自桓台县疾病预防控制中心的卫生应急小分队分成3个小组,先后到金城石化厂区、金城集团食堂、博汇集团厂区、博汇集团食堂,对企业员

工进了消毒消杀知识培训,宣讲了灾后防病健康教育知识,配发了消毒液、个人防护装备用品、喷雾器、消杀药品等物资,指导企业科学、专业进行灾后自救。

“本次培训消杀技术骨干达110余人,发放灾后卫生防疫知识明白纸6000余份,消杀面积约1.5万平方米,整个园区的防疫、消毒工作已全面有序开展。”桓台县卫生健康局党组成员、桓台县疾病预防控制中心主任胡文革介

绍,洪涝灾害过后,马桥工业园区由于积水严重,排涝时间长,环境污染、病媒生物滋生,容易引起霍乱、细菌性痢疾、甲型肝炎、手足口病等肠道传染病和乙脑等虫媒传染病的暴发流行,灾后卫生防疫工作尤为重要。

胡文革说,根据桓台县委县政府关于抢险救灾和灾后重建工作的部署,桓台县卫生健康局制定了《桓台县抢险救灾和灾后重建工作组卫生防疫组工作方案》,

进一步加强组织领导,夯实工作责任,细化任务分工,密切协调配合,提高卫生防疫工作质效。根据马桥镇的实际情况,会同淄博市卫生健康委、淄博市疾病预防控制中心制定了《马桥化工产业园抗灾复产卫生防疫工作方案》,对照方案,5个专业工作组分工负责厂区疫情监测、防控,对厂区及周边区域动物尸体进行无害化处理和消毒灭源,严防灾后疫情的暴发。